



Боровичский межрайонный следственный отдел проводит проверку по факту гибели мужчины в автомобиле



Ночью 10 апреля 2017 года в 2 километрах от посёлка Хвойная Новгородской области загорелся автомобиль УАЗ, в результате машина сгорела полностью. В ходе тушения пожара на переднем сидении автомобиля обнаружено тело хозяина машины 1976 года рождения.

По данному факту следователем Боровичского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области проводится доследственная проверка.

Назначено судебно-медицинское исследование, по результатам которого будет установлена причина смерти мужчины. После выполнения всех необходимых проверочных действий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1115498>